www . Xinzhang.com

| TAV.M25/2004.03

1813.011

41.003
627.029

1812.001

627.035

1403.004

» A
1815007 | & ga7019 (2013515

| c\_ 627.017 |
:_ 2013.015 |

1204.008

1606.002
1505.008
1603.033

1403.004 =
1814.010 w 3
\ﬁ‘\ R
. 1814.007 Sf\ 3
106.004 \/
> 627.018
609.012

1imovilli pompe B DESMOPAN 1205.004 ——

1403.004
1815.015




www . Xinzhang.com

'S Eis g4 & 'S g4 g4 Hos
30.006 Accumulatore superiore 5% 1 1813.011 Vite TE M8 x 20 - 8.8 UNI 5739 (Y2 4
32.021 Albero pompa R 1 1813.014 Vite TE M8 x 30 - 8.8 UNI 5739 (¥ 4
39.016 Anello arresto seeger @ 28 AV ¥ 1 1814.007 Vite TE M8 x 40 - 8.8 UNI 5737 (322 4
41.003 Anello radiale @ 20 x 35 x 7 bliES) 1 1814.010 Vite TE M8 x 55 - 8.8 UNI 5737 e 4
106.004 Base pompa IR 2 1815.007 Vite TCEI M6 x 25 - 8.8 UNI 5931 ¥ 6
108.002 Base motopompa SX e A 1 1815.015 Vite TCEI M8 x 35 - 8.8 UNI 5931 [yia 1
108.003 Base motopompa DX A e 1 2010.030 Set guarnizioni A 1
201.020 Carter #hia 1 2010.230 Set guarnizioni desmopan AR PEER O] 1
202.015 Camera aria gomma i Sl 1 2013.015 Gruppo valvola A-M B[] [ 4
207.046 Cilindro FLE 2 2013.515 Kit valvola A-M RESYEs 4
234.008 Coperchio cuscinetto SR i 1
246.008 Coperchio valvole DX A ) ) 5 1
246.009 Coperchio valvole SX e ] iR 1
248.006 Cuscinetto a sfere 6202 ERAh & 1
248.010 Cuscinetto a sfere 6304 ERAh & 1
609.012 Girello @ 1" RS LR E] 1
627.005 Guarn. OR 123 o #JH 4
627.017 Guarn. OR 3075 o uJE 4
627.018 Guarn. OR 3081 o uJE 1
627.019 Guarn. OR 3100 o uJE 4
627.029 Guarn. OR 3212 0 uJE 1
627.035 Guarn.OR@ 12 x6x3 0 i 1
627.088 Guarn.OR@ 19 x 15 x 2 0 7 1
627.091 Guarn. OR 115 [ofitl:] 1
904.032 Membrana gomma i 2
904.033 Membrana desmopan i [ FE HAR IR 2

1203.005 Pistone FEZE 1
1204.008 Pattino 3k 1
1205.004 Portagomma curvo @ 25 RS x 1" A 1
1224.005 Perno blocc. membrana B 2
1230.006 Piastrina di spinta HES A 2
1402.009 Rondella rich. membrana 95 2
1403.004 Rondella Bis. @ 8 UNI 1750 HJE] 6
1505.008 Serbatoio olio il 1
1603.032 Testata DX AL 1
1603.033 Testata SX JE ML 3 1
1606.002 Tappo serbatoio olio TR 1
1812.001 Valvola aria ST 1






